



МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ

ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ

"ДЪРЖАВЕН РЕЗЕРВ И ВОЕННОВРЕМЕННИ ЗАПАСИ"

София 1000, ул. "Московска" № 3, тел.: ++ 359 2 9210201, факс: ++ 359 2 987-79-77, e-mail: rezerv@statereserve.bg

РЕШЕНИЕ

№ 1575

гр. София, 04.04.2018г.

Във връзка с поискани разяснения по условията на обществена поръчка, възлагана чрез събиране на оферти с обява, с предмет „Доставка на компютърна техника и офис машини за нуждите на Държавна агенция „Държавен резерв и военновременни запаси“, на основание чл. 189 от Закона за обществените поръчки, давам следните

РАЗЯСНЕНИЯ:

Въпрос: В т. 13 от техническите изисквания за Дискава система 1 бр. има техническо изискване за хостове „Свързаност на хоста 4 x 1GB iSCSI (1000Base – T) и Допълнителна свързаност на хоста 8 x 12GB SAS. Исканата 1GB iSCSI свързаност е остаряла технология.

Бихте ли приели решение с 4 x 10GB iSCSI Base – T порта и 4 x 12GB SAS порта?

Отговор: Относно предложението за решение със Свързаност на хоста - 4 x 10 Gb iSCSI Base - T порта, заявяваме че ще приемем предложения с такава по-бърза свързаност, но да се поддържа и старата технология (1 Gb iSCSI), в противен случай няма да се приеме.

Относно предложението за решение с Допълнителна свързаност на хоста - 4 x 12 Gb SAS порта, заявяваме че няма да приемем с по-малко портове, тъй като ще използваме всичките 8 броя.

Въпрос: В т. 13 от техническите изисквания за Дискава система 1 бр. има техническо изискване за „Максимален брой поддържани дискове за цялата система 392“. Изискването ориентира изисквания дисков масив към най-високите класове на всички големи производители. Това би оскъпило ценовото предложение. При условие, че технологично обема на произвежданите твърди дискове непрекъснато расте и това, че първоначалния брой изисквани дискове е 14, бихте ли приели предложение, при което дисковата система е разширяема до 192 диска. Моля да имате предвид, че ако бъде изпълнено условието за исканата свързаност при разширяването на дисковата система и при увеличение на броя дискове с повече от 48, производителността на дисковия масив ще намалее и няма да могат да бъдат изпълнявани и минимални дискови операции на четене и запис.

Отговор: : Относно изискването за Максимален брой поддържани дискове за цялата система, заявяваме, че няма да приемем предложения с по-малък брой от посочения. Капацитетът в резерв ще ни е нужен за бъдещи проекти.

СТАНИМИР ПЕЕВ

Председател на Държавна агенция
„Държавен резерв и военновременни запаси“



ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛ

Зам.-председател: Ас. Асенов

Заповед № 7P.14-2-220/30.03.2018 г.